

Sjećam se kad sam susreo Boga!

Kakav je moj Bog? Kakvu sliku svog Boga nosim u sebi i može li moja slika Boga koju nosim u sebi druge podučiti dobru? Moj Bog nije bog mitova i filozofa, moj Bog je Bog susreta, koji je nazočan i djelatan u ljudskom životu. Kroz onostranost, otajstvenost i prisutnost on se očituje cijelome svijetu. Postoje prave i krive slike Boga. Puno je načina kako upoznati Boga, puno je načina kako otkriti njegovu prisutnost, puno je i krivih slika o Bogu koje su ljudi stvorili i svojim prepričavanjima proširili.

Mojsije je u svom životu prošao dramatičan put. Od rođenja u pogubnom vremenu za mušku novorođenčad koju se egipatske babice ubijale pri porodu, od promućurnog preživljavanja u košarici na rijeci Nilu, do odrastanja sa svojom obitelji, do odlaska na egipatski dvor, faraonova posinjenja i školovanja u faraonskim školama, zapovjedništva i nadgledništva faraonovih građevina i neuspjeha da pomogne židovskim graditeljima i zaštite od mučitelja. Mojsije mora bježati u pustinju u Midjansku zemlju, među nomade gdje upoznaje kult nomadskih vjerovanja i običaja, lutalački život i brigu o stadima koje čuva. Bog za njega ima drugačiji plan i objavljuje mu se u grmu koji gori a ne izgorijeva. Sveto je tlo na kojem stoji, šalje ga u sveto poslanje. To je Božji poziv koji mijenja sve i usmjerava ga da oslobodi narod svoj od ropstva. Postaje prorok, vođa, čudotvorac i patnik. Premda je prihvatio Božji poziv i krenuo Božjim putem kušnje ne jenjavaju u njegovu životu, osobito radi tvrde naravi naroda kojeg vodi. Zbog trenutka nevjerice bit će mu uskraćeno uvesti narod u obećanu zemlju.

Današnje evanđelje donosi tadašnju crnu kroniku poginulih i stradalih aludirajući kako se tada smatralo da je to kazna za njihove grijehе. Međutim Krist mijenja takvo razmišljanje i okreće ga u smjeru osobnog obraćenja. Jedino onaj koji se obrati – prihvati Božji poziv – vidjet će kraljevstvo Božje. Nije obraćenje trenutak prihvaćanja pokore, već kada prihvatimo promjenu koju pokora čini u mojem životu. Nije Izraelski narod spasio bijeg u pustinju, već 40 godišnje čišćenje svijesti i jačanje vjernosti Bogu. Nije Krist spasio ovaj svijet svojim krštenjem na Jordanu već svojim križem i uskrsnućem. Nismo ni mi pročistili svoje duše odabirom korizmene pokore već promjenom – drugim obraćenjem koju ona donosi u moj život.

Braćo i sestre korizmeno vrijeme traži od nas da upoznamo sebe! Svoju narav i svoje grijehе. Potiče me na vjernost Bogu i osnažuje moju svijest o štetnosti grijehа. Ući u korizmu prvi je korak, ali cilj je još dalek. Pokora vodi do prihvaćanja promjene koju Bog postiže u meni, prihvaćanje Korizme je prihvaćanje Boga, tako korizmena djela postaju lijek moje duše. Moja patnja i trpljenje razgovor s Bogom. Krist je tri godine propovijedao i mnogi mu ne povjerovali, smokva u današnjem evanđelju tri godine nije donijela roda. Krist joj daje još jednu godinu uz posebnu brigu i skrb. Braćo i sestre zapamtimo i zabilježimo dan kada smo susreli Boga i povjerovali mu. Taj događaj promijenio je moj život i toga ću se događaja uvijek rado sjećati.

fra Roko Bedalov

3. KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: Izl 3, 1-8a. 13-15

'Ja jesam' posla me k vama.

U one dane:

Mojsije pasao ovce svoga tasta Jitra, midjanskoga svećenika. Goneći tako stado po pustinji, dođe do Horeba, brda Božjega. Anđeo mu se Gospodnji ukaže u rasplamtjeloj vatri iz jednoga grma. On se zagleda: grm sav u plamenu, a ipak ne izgara

„Hajde da pridem, reče Mojsije, i promotrim taj veličanstveni prizor: zašto grm ne sagorijeva.“ Kad Gospodin vidje gdje prilazi da razmotri, zovne ga iz grma: „Mojsije! Mojsije!“ On se javi: „Evo me!“ A Gospodin će mu: „Ne prilazi ovamo! Izuj obuću s nogu! Jer mjesto na kojem stojiš sveto je tlo. Ja sam, nastavi, Bog tvoga oca, Bog Abrahamov, Bog Izakov, Bog Jakovljevi.“ Mojsije zakloni lice: bojao se u Boga gledati.

A Gospodin nastavi: „Vidio sam, vidio nevolju naroda svoga u Egiptu i čuo mu tužbu na tlačitelje njegove. Znane su mi muke njegove pa siđoh izbaviti ga iz šaka egipatskih i odvesti ga iz te zemlje u zemlju dobru i prostranu - zemlju kojom teče mlijeko i med: u postojbinu Kanaanaca, Hetita, Amorejaca, Perizana, Hivijaca i Jebusejaca.“

Nato Mojsije reče Bogu: „Ako dođem k Izraelcima pa im kažem: 'Bog otaca vaših poslao me k vama', i oni me zapitaju: 'Kako mu je ime?' - što ću im odgovoriti?“ Bog reče Mojsiju: „Ja sam koji jesam!“ I nastavi: „Ovako kaži Izraelcima: 'Ja jesam' posla me k vama.“ Još reče Bog Mojsiju: „Kaži Izraelcima ovako: 'Gospodin, Bog otaca vaših, Bog Abrahamov, Bog Izakov, Bog Jakovljevi, poslao me k vama.' To mi je ime do vijeka, tako će me zvati od koljena do koljena.“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 103)

Milosrdan je i milostiv Gospodin.

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina
i sve što je u meni, sveto ime njegovo!
Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina
i ne zaboravi dobročinstava njegovih!

On ti otpušta sve grijehе tvoje,
on iscjeljuje sve slabosti tvoje;
on ti od propasti izbavlja život,
kruni te dobrotom i nježnošću.

Gospodin čini pravedna djela
i potlačenima vraća pravicu,
Mojsiju objavi putove svoje,
sinovima Izraelovim djela svoja.

Milosrdan je i milostiv Gospodin,
spor na srdžbu i vrlo dobrotiv.
Jer kako je nebo visoko nad zemljom,
dobrota je njegova s onima koji ga se boje.

2. ČITANJE: 1 Kor 10, 1-6. 10-12

Život naroda s Mojsijem u pustinji opisan je za opomenu nama.

Braćo! Ne bih htio da budete u neznanju: oči naši svi bijahu pod oblakom, i svi prijeđoše kroz more, i svi su se na Mojsija krstili u oblaku i u moru, i svi su isto duhovno jelo jeli, i svi su isto duhovno piće pili. A pili su iz duhovne stijene koja ih je pratila; stijena bijaše Krist. Ali većina njih nije bila po volji Bogu: ta poubijani su po pustinji. To bijahu pralikovi naši: da ne žudimo za zlima kao što su žudjeli oni. I ne mrmljajte kao što neki od njih mrmljahu te izgiboše od Zatornika. Sve se to, kao pralik, događalo njima, a napisano je za upozorenje nama, koje su zapala posljednja vremena. Tko dakle misli da stoji, neka pazi da ne padne.

EVANĐELJE: Lk 13, 1-9

Ako se ne obratite, svi ćete slično propasti

U taj čas dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: „Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.“

Nato im pripovjedi ovu prispodobu: „Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražec ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.'“

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, pomolimo se milosrdnome Bogu koji nam je darovao svoga Sina za Spasitelja svijeta. Recimo zajedno:

Oče milosrda, usliši nas!

1. Za tvoju Crkvu: da ju prožmeš Duhom obraćenja kako bi mogla ispuniti svoje poslanje spasenja za sve ljude, molimo te.
2. Za službenike svoje Crkve: da ih prodahneš Duhom mudrosti kako bi mogli biti istinski pastiri tvoga naroda, molimo te.
3. Za ljude na vlasti: da poticani Duhom istine uvijek promiču mir utemeljen na pravdi, molimo te.
4. Za sve ljude svijeta: da u tebi otkriju pravi snisao života i svetim življenjem proslave svoga Stvoritelja, molimo te.
5. Za ovu našu zajednicu: da po svom milosnom djelovanju u njoj očuvaš vjernost Kristovu evanđelju, molimo te.

6. Za naše pokojne: da im budeš milosrdni sudac te ih oslobođene svakoga duga privedeš u svoje kraljevstvo, molimo te.

Nebeski Oče, ti ne želiš smrt grješniku nego da se obrati i vjeruje. Molimo te, očisti nas od svake zloće i povedi nas putem spasenja koje nam je darovao tvoj Sin Isus Krist, koji s tobom živi i kraljuje u sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Marija Katz
(25.3.19.) 10.30: + Karlo Maurman
19.00: + Josip Galjer i ostali iz obitelji

Utorak: 7.00: + Luca i Ilija Nikolić
(26.3.19.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Paula, Marija, Ljubica i Ante Palčak
(27.3.19.) 19.00: + Ferdo Krasić

Četvrtak: 7.00: + Katarina i Franjo Pavčo
(28.3.19.) 19.00: + Katarina Kotarac

Petak: 7.00: Za obitelj Fureš
(29.3.19.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Kata Hrgić
(30.3.19.) 19.00: + Petar Leko

Nedjelja: 7.30: + Filip Pranjić i + iz obitelji Pranjić i Komljenović
(31.3.19.) 9.00: + Jelena i Zvonimir Lubenjak i Jelena Gašpert
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Dane i Mara Stanković
19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Blagovijest

U ponedjeljak je blagdan Navještenja Gospodinova ili Blagovijest. Svete mise u našoj crkvi su u 7.00, 10.30 i 19.00 sati.

Susret s riječju

U ponedjeljak iza večernje svete mise je „Susret s riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je drugi u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pjevano pobožnosti sv. Antunu počinju u 18.15. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će mons. Vlado Košić, biskup sisački. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa.

Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 u našoj crkvi pobožnost je križnoga puta. U srijedu 27. ožujka križni put će predmoliti Franjevačka mladež, a u petak 29. ožujka molitvene zajednice.

Susret obitelji

U srijedu nakon večernje svete mise u ciklusu susreta obitelji održat će se okrugli stol o apostolskoj pobudnici pape Franje *Radujte se i kličite* – o pozivu na svetost u suvremenom svijetu. Na susretu će sudjelovati doc. dr. sc. Zoran Turza, pročelnik Katedre teologije na Hrvatskom katoličkom sveučilištu i fra Vladimir Vidović, glavni urednik Veritasa. Voditelj susreta je fra Roko Bedalov, župnik.

Susret za studente i mlade

U četvrtak navečer održat će se susret za studente i mlade. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati.

Franjevačka mladež

Nedjeljom u 20.00 sati susret je Franjevačke mladeži.

Susreti srednjoškolaca

Nedjeljom u 20.15 susreti su srednjoškolaca.

Križni put na Ksaveru za vjeroučenike

Svake korizmene nedjelje u 15.00 sati na Ksaveru se održava križni put za vjeroučenike osnovnih škola i za njihove roditelje. Djeca iz naše župe sudjeluju na križnom putu na 4. korizmenu nedjelju, 31. ožujka. Pozivamo naše vjeroučenike i njihove roditelje da sudjeluju u ovoj pobožnosti. Svi koji žele zajedno ići na križni put trebaju doći ispred Katedrale u 14.00 sati odakle će se pješice ići do Ksavera s č.s. Ljubicom.

Collegium pro musica sacra

Sljedeće nedjelje na večernjoj misi pjevat će *Collegium pro musica sacra*, a nakon mise održat će prigodni korizmeni koncert.

Izbori u OFS-u

Izborni kapitul mjesnog bratstva OFS-a Sveti Duh održan je 24. veljače 2019. Na kapitolu je izabrano novo vijeće u sastavu: Damir Glivarec, ministar; Dragica Petković, doministar; Kata Penava, tajnica; Anđelka Glivarec, blagajnica. Voditelj formacije je Ljiljana Marić, povjerenik za Framu Karolina Čančar, za karitativnu Lidija Blagus. Duhovni asistent je fra Vilček Novački. Novom vijeću koje organizira djelovanje OFS-a čestitamo na izboru.

Kreativna korizma na Sv. Duhu

➤ **Uz posno jelo učini dobro djelo!**

Prodaja „korizmenih pereca“ za nabave novih kotlova za Pučku kuhinju. Pereci se mogu nabaviti u Pučkoj kuhinji te u crkvi sv. Antuna nakon misa. U istu svrhu mogu se donirati i novčani prilozima.

➤ **Akcija Frame**

Prikupljanje prehrambenih namirnica i higijenskih potrepština za potrebite obitelji naše župe. Svoje priloge možete odložiti u košare iza zadnjih klupa u crkvi.

➤ **Dobra knjiga u korizmeno vrijeme**

U tjednu pred nama preporučamo vam knjigu „Gaudete et exsultate“ – apostolsku pobudnicu pape Franje o svetosti u suvremenom svijetu u izdanju Veritasa.

➤ **Molitvena inicijativa u korizmi**

Molitvena inicijativa u III. tjednu korizme je molitva za one koji Boga ne poznaju.

➤ **Kreativne radionice u korizmi**

Izrada raznih čestitki i ukrasa koje će se ponuditi na prodajnoj izložbi pred Uskrs. Djeca imaju susrete sa s. Ljubicom subotom prijepodne, a karitativna zajednica ponedjeljkom i petkom poslijepodne.

HODOČAŠĆA

➤ **PADOVA: subota, 30. ožujka 2019.**

Redovito hodočašće u Padovu u organizaciji naše župe i Veritasa – Glasnika sv. Antuna Padovanskoga. Polazak je u 1sat ispred župne crkve, a povratak oko 22 sata. Cijena puta je 250 kn.

➤ **ITALIJA: od 21. do 26. travnja 2019.**

Hodočašće u Rim, San Giovanni Rotondo, Osimo, Monte s. Angelo i Padovu. Voditelj: fra Vladimir Vidović.
Cijena hodočašća je 3.200 kn.

➤ **MOLVE: 22. travnja 2019.**

Hodočašće u Molve. Na Uskrsni ponedjeljak u Molvama je proštenje. Polazak je u 8.00 sati ispred župne crkve. Cijena hodočašća je 110 kn. U cijenu je uključen prijevoz i ručak.

Informacije i prijave za hodočašća u župnom uredu u uredovno vrijeme.

Nove izvedbe mjuzikla o sv. Antunu Padovanskom

Nove izvedbe mjuzikla o sv. Antunu Padovanskom „**Svetac svega svijeta**“ održat će se **2., 6. i 7. travnja** u Dvorani sv. Franje, Sveti Duh 31, s početkom u 20.00 sati. Ulaznice možete nabaviti u župnom uredu i u sakristiji crkve. Cijena ulaznica je 50 kn.

KRŠTENJA:

9. ožujka 2019.

Marie JAGUNIĆ

kći Mislava i Natalije r. Pavlović

Una KUKURUZ

kći Damira i Nikoline r. Filipović
